

4100部客运车辆34艘客(滚)船齐动员

国庆节烟台海陆全力“送客”

□记者 鞠萍
□通讯员 丙辉 刘斐 谭森

本报烟台9月23日讯 23日,记者从烟台市交通管理部门获悉,今年“十一”黄金周的运输方案已经出台,为保证旅客的出行,交通部门提前投入黄金周的备战工作。“十一”期间,烟台市预计投入4100余部客运车辆和34艘客(滚)船,从而保证旅客在黄金周走得了走得好。

据了解,今年“十一”黄金周将从9月29日开始,

至10月5日结束。据烟台市交通管理部门预测,今年“十一”黄金周期间,烟台市道路客运量将达到115万人次(不含出租车运量),同比增长1%,水路客运量将达到17.9万人次(不含旅游游船运量),同比增长3%。预计9月29日、10月5日将出现客流最高峰。

据悉,在道路运输方面,烟台交通管理部门在全市投入4100余部客运车辆,同时安排100余部机动运力,随时准备疏运积压旅客。海上

运输方面,全市共投入客(滚)船34艘(客滚船24艘、客船10艘),20622客位,1584车位。省际运输烟连线共投入客(滚)船18艘(客滚船17艘、客船1艘),16368客位,1496车位。其中烟台市投入客滚船8艘,6367客位,642车位。“十一”期间每天确保单向发送旅客16368人次,并将根据客流情况随时组织加班。市内运输蓬长线共投入客(滚)船16艘(客滚船7艘、客船9艘)、4254客位,88车位,蓬长航线在

“十一”期间为海上客运旺季,将实行滚动发船。

此外,为缓解烟台市区交通拥堵,加快车辆运行周转,9月29日、30日、10月1日三天,将烟台至莱阳、海阳及莱阳支线、海阳西支线车辆的始发车站临时调整至烟台汽车南站始发;将烟台汽车总站、青年路汽车站发往乳山、文登、荣成境内的所有干线、支线客运班车以及途经乳山境内的海阳东支线客运班车,临时迁移到烟台汽车东站始发。

另据了解,“十一”黄金周期间,烟台市交通管理部门将继续在北马路汽车站、青年路汽车站开通烟台至艾山温泉、烟台至牟氏庄园、芝罘区至昆嵛山、烟台至国路乔、烟台至招虎山的旅游专线,方便游客出行。烟台城市公交总公司及市区公交企业,也将按照黄金周运输情况合理调配线路班车,特别是途经汽车站、火车站、港站及各旅游景点、展览馆、世贸中心的线路,保证及时疏导,客流高峰期将加车缩时。

威海旅行社出招
让游客赏“鸟巢”

□记者 刘洁

本报威海9月23日讯 22日,奥林匹克公园国庆期间开放方案正式公布,除奥林匹克公园中心区可免费持票参观外,鸟巢、水立方等部分奥运场馆也将售票开放。23日,记者从威海市各旅行社了解到,目前旅行社方面已经做好应对措施,以满足游客赏鸟巢的愿望。

据了解,9月29日至10月5日,奥林匹克公园中心区可免费持票参观,鸟巢、水立方等部分奥运场馆将售票开放,其中鸟巢50元、水立方30元、国家体育馆20元、奥运村国际区20元,四地的联票为100元。针对刚刚公布的奥林匹克公园开放方案,威海中国旅行社的姜经理表示,早在数周前,他们就制定出了国庆期间游北京的线路计划,由于当时奥运场馆收费标准没有公布,因此就提前和游客签订了游览协议,一旦公布了收费标准,把价格加进总价就可以了。

同时部分没有提前做准备的旅行社也表示,奥运场馆收费标准公布后,他们将会与游客进行协商,替换、压缩部分游览线路,或者延长出游时间,添加奥运场馆游,想办法满足游客欣赏奥运场馆的愿望。

烟台国庆期间
加开北京临客

□记者 鞠萍
□通讯员 张树人

本报烟台9月23日讯 23日,记者从烟台火车站了解到,“十一”黄金周期间,烟台将加开到北京的临时客车。

据介绍,9月26日到10月5日将每天加开北京到烟台的L15次临客,其中北京14:54发车,9:14到达烟台;9月27日到10月6日,每天加开烟台到北京的L16次临客,烟台10:14开车,3:11到达北京,运行时间与2008年暑运时刻一致。

婴幼儿服装国标下月实施
再给孩子买衣服
要看清安全类别

□记者 曲是捷
□通讯员 莫言

本报烟台9月23日讯 家长在为孩子选择衣服时,首先应该考虑的是安全。今天,记者从烟台市质监局获悉,婴幼儿服装国标将于10月1日起正式实施,主要针对的是年龄在24个月以内的婴幼儿。届时,重金属残留量超标,安全设计等方面不合格的婴儿服装将不能出厂销售。

记者在超市里随机采访了多位年轻的妈妈,均表示没听说过《婴幼儿服装标准》,为孩子选衣服多看重品牌、衣料等,对其他方面没有太多要求。据市质监局相关负责人介绍,该标准明确规定服装服饰

里的甲醛含量不得超过20毫克每千克,砷含量不得超过0.2毫克每千克,铜不得超过每千克25毫克。因为衣服里的甲醛会慢慢地释放出来,这对婴幼儿的生长发育会产生严重的影响。

对此,质监人员建议在为孩子选购衣物时,应“一看二闻三洗”,首先看服装上是否标有“GB18401A类”或“安全类别A类”等字样,其次要闻闻上面有没有霉味、汽油味、煤油味、鱼腥味、香味或其他怪味,选择素色、印花小的产品为好,不要买面料挺、硬的产品,因甲醛易溶于水,水洗后再穿能减少其含量,新装应放置一两个星期再穿。

百姓走进
污水处理厂

9月23日,在烟台套子湾污水处理厂一期工程运行十周年之际,烟台排水部门邀请部分市民代表走进污水处理厂,向他们现场讲解污水处理全过程。据介绍,套子湾污水处理厂运行10年间,已累计处理污水4.36亿吨,减少各类污染物排放量10万余吨。记者 冯炜程 通讯员 孙妙 陈哲 摄

黄金周校园招聘广告多

有关人士提醒:大学生想干促销需做足功课

□记者 崔岩

本报烟台9月23日讯 随着“十一”黄金周临近,烟台各大高校里都贴满了商家招聘促销人员的广告,许多大学生开始忙着报名。然而,部分促销经验老手却表示,大学生要谨慎选择促销打工。

23日,记者在烟台大学校园宣传栏里看到,手机、电视、饮料……各种品牌产品的促销招聘广告在宣传栏里贴得里三层外三层。正在忙着贴广告的大三学生小隋告诉记者,快到“十一”假期了,他以前促销的公司找他在学校代理招聘促销人员,广告还没有贴出,不少

身边的同学朋友已经开始报名了。当问起促销待遇时,小隋说,促销人员工资每天50元,但报名时需要在自己这里先交纳20元手续费,如果选拔不上,自己会退还15元手续费,“自己毕竟也不能白忙活啊”,小隋笑着说。宣传栏前正在四处张望搜罗有用信息的刘仕鹏告诉

记者,自己上大二了,打算利用“十一”几天假期赚点生活费,但是看着各招聘促销广告,有的要先交手续费,有的还有押金,自己真有点不放心。他的一名同学就在“五一”促销时被厂家无缘无故扣了一天的工钱。记者随后采访了一名促销“老手”徐田娜,她告诉记者,每到小

长假,许多商家抓住了学生工资低、思想单纯、好欺骗的特点,专门招聘学生做促销员,招聘商家既有正规的大公司,也有小企业。大学生前去做促销时一定要谨慎,首先要问清商家怎么支付工资,如何进行促销,自己的行踪要告诉自己的朋友,同时要尽量选择为大公司促销。